

平成30年10月 2 日

入札公告の訂正について

みだしのことについて、下記のとおり訂正します。

- 1 公告日  
平成 30 年 9 月 27 日
- 2 件名  
オゾン接触槽及び活性炭吸着槽圧力室清掃業務委託
- 3 訂正内容  
3 入札参加資格 (2) 個別資格要件事項 ア 中の「平成29・30年度競争入札参加資格（登録工種：土木一式工事）」を「平成29・30年度競争入札参加資格」に訂正し、イ及びウを削除する。